
5è Problemes 

 
1.- L'avi va néixer l'any 1936 i l'avia l'any 1940. Quantes hores l'avi? 
 
 
 
 
 
 
 
2.-  Fa dos anys una nevera valia 275€ i un TV 342€. Ara la nevera 
en val el doble i la TV el triple. Quants € val més ara la TV que fa 
dos anys? 
 
 
 
 
 
 
3.- En un magatzem hi ha 24.600 kg. de taronges. Cada noi que hi 
treballa té 29 anys. Ve un pagès i en compra 2/3 parts. Les que 
queden es posen en  bosses de 4 kg. Quantes bosses farem servir? 
 
 
 
 
 
 
4.-  Escriu un exercici que es resolgui amb aquestes operacions: 
 
243 x 3 = 729 Kg 
729 - 88 = 641 Kg 
641 / 3 = 213 Kg 
Resultat: 213 kg cada un. 
 


